
Varaždinska županija ugostila više od 120 djelatnika sustava socijalne 

skrbi iz cijele Hrvatske 
29.5.2026. 

 

 

Varaždinska županija danas je domaćin stručnog skupa Hrvatskog zavoda za 

socijalni rad, koji je okupio više od 120 čelnika županijskih službi i upravitelja 

područnih službi Zavoda. 

 

Uoči skupa u Županijskoj palači održan je sastanak župana Anđelka Stričaka s 

ravnateljicom Hrvatskog zavoda za socijalni rad Tatjanom Štritof te Melitom Čusek, 

ovlaštenom za obavljanje poslova ravnatelja Uprave za socijalnu politiku Ministarstva 

rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike. Na sastanku su bili i 

županijska resorna pročelnica Ljubica Božić, ravnatelj Doma zdravlja Varaždinske 

županije doc. dr. sc. Jurica Veronek, upravitelj Županijske službe Hrvatskog zavoda 

za socijalni rad Varaždinske županije Robert Čusek i upraviteljice područnih službi 

Zavoda s područja županije. 

 



- U Hrvatskom zavodu za socijalni rad djeluje 21 županijska služba, a svaka od njih 

obuhvaća  područne urede. Stoga zahvaljujem na gostoprimstvu koje ste iskazali 

našim djelatnicima. Redovni aktiv Hrvatskog zavoda za socijalni rad prilika je za 

razmjenu iskustava, primjera dobre prakse i zajedničko promišljanje o izazovima s 

kojima se susrećemo u svakodnevnom radu. Sustav socijalne skrbi danas zahtijeva 

snažnu suradnju svih dionika, od lokalne i regionalne samouprave do zdravstvenog, 

obrazovnog i pravosudnog sustava. Varaždinska županija primjer je kvalitetne 

suradnje i razvoja socijalnih usluga, osobito u području udomiteljstva i podrške 

najranjivijim skupinama građana. Zahvaljujem Varaždinskoj županiji na domaćinstvu 

i svim sudionicima na doprinosu jačanju sustava socijalne skrbi u Republici Hrvatskoj 

– istaknula je ravnateljica Hrvatskog zavoda za socijalni rad Tatjana Štritof. 

 

Župan Stričak istaknuo je da Županija kontinuirano ulaže u razvoj sustava socijalne 

skrbi te danas na svom području ima ukupno 54 pružatelja socijalnih usluga. 

 

– Među vodećim smo hrvatskim županijama po razvijenosti udomiteljstva za djecu. U 

županiji djeluje 139 udomiteljskih obitelji, od čega njih 90 skrbi o djeci. Na tome 

zahvaljujemo prije svega našim udomiteljskim obiteljima koje djeci pružaju sigurnost, 

toplinu i priliku za kvalitetnije odrastanje, kao i udrugama „Zipka“ i „Nada“ koje svojim 

radom daju velik doprinos razvoju udomiteljstva. Osim što financijski podržavamo 

programe i projekte udruga „Zipka“ i „Nada“, Županija će ove godine osigurati 

besplatno ljetovanje za djecu osnovnoškolske dobi udomljenu na našem području – 

rekao je župan Stričak.   

 

U razvoj i jačanje udomiteljstva kao jednog od najvažnijih oblika skrbi u zajednici 

kontinuirano ulaže Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne 

politike, navela je Melita Čusek, ovlaštena za obavljanje poslova ravnatelja Uprave 

za socijalnu politiku Ministarstva. 

 

– S tim ciljem pokrenut je financijski instrument „Zajmovi za socijalne usluge u 

zajednici“, namijenjen upravo udomiteljima, a razvijen je u suradnji s Ministarstvom 

regionalnog razvoja i fondova Europske unije te HAMAG-BICRO-om. Riječ je o novoj 

i inovativnoj mjeri koja se prvi put na nacionalnoj razini financira sredstvima 

Europskog fonda za regionalni razvoj. Ukupna vrijednost instrumenta iznosi 11 



milijuna eura, a provodit će se do 2029. godine s ciljem osnaživanja udomitelja, 

unapređenja uvjeta skrbi i razvoja održivih socijalnih usluga u zajednici. Do sada je 

ugovoreno i isplaćeno gotovo sedam milijuna eura, odnosno oko 68 posto 

raspoloživih sredstava kroz 211 odobrenih zahtjeva. Posebno me veseli što je među 

njima i 17 odobrenih zahtjeva udomitelja s područja Varaždinske županije. To 

potvrđuje njihovu aktivnost, predanost i spremnost na daljnji razvoj kvalitetne skrbi 

za djecu i druge korisnike udomiteljstva – istaknula je Melita Čusek. 

 

Nakon sastanka, za sve sudionike stručnog skupa Hrvatskog zavoda za socijalni rad 

priređen je prijem u atriju Županijske palače, gdje im je dobrodošlicu poželio župan 

Anđelko Stričak.   

 







  

 

 


